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PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Está aberta a

sessão da convocação extraordinária da Câmara Legislativa.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum,

(Procede-se à verificação de quorum.)

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Ainda não há

quorum para o início dos debates.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante cinco minutos.

(Suspensa às 10h16min, a sessão é reaberta às 10h58min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Declaro

reaberta a sessão extraordinária de convocação da Câmara Legislativa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Estão

presentes 18 Parlamentares, havendo, portanto, quorum regimental.

Solicito aos Líderes, Deputados Leonardo Prudente, Augusto

Carvalho, Erika Kokay e Anilcéia Machado, que venham à Mesa para que

possamos definir o primeiro item da pauta de hoje.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, há entendimento de que todos os projetos sejam

votados. Naturalmente, há divergências em relação ao processo de votação,

mas gostaríamos de sugerir que se desse aos projetos o mesmo

encaminhamento dado às demais matérias.

O Governo continua à disposição para negociações. Contamos

com a presença da Presidente da Terracap, a Dra. Maria Júlia, para que a

discussão iniciada ontem acerca dos projetos que tratam de mudança de

destinação de uso possa ser finalizada.

Quanto ao item n° 1, há desencontro, porque uma corrente é a

favor e a outra é contra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Deputada

Anilcéia Machado, qual seria a sugestão de V.Exa?
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DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Eu acompanho os demais

Líderes, até porque a posição do Governo vai ser tentar a aprovação de

todas as matérias.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Solicito

informação do Líder do PFL.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PFL. Como Líder. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, tomei conhecimento de que o relatório

do Plano Diretor do Gama já está pronto e em condições de ser votado.

Assim, uma vez que há consenso em relação a este projeto, pelo menos por

parte da maioria, creio que poderíamos apreciá-lo imediatamente. Em

seguida, tentaríamos uma nova rodada de discussão.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Questiono a

Líder do PT, Deputada Erika Kokay, sobre o seu encaminhamento.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Como Líder. Sem revisão da

oradora) - Sr. Presidente, nós temos divergências quanto à maioria desses

projetos. Há dois projetos que precisam de quorum qualificado. Ao PDL do

Gama, que é o menos complicado, ainda estamos elaborando algumas

emendas e ultimando a análise do relatório, muito bem feito pelo Deputado

Wilson Lima.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Na realidade,

pelo que entendi, não há condições de iniciarmos a votação neste momento.

A sugestão da Líder do PT é a suspensão da sessão para negociação?

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Isso mesmo, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Os demais

Líderes acompanham a Líder do PT?
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DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, ouvi atentamente o Deputado Leonardo Prudente porque o

debate dos PDLs me interessa muito.

Sei que houve um processo exaustivo na busca de acordo, mas

eu gostaria, se possível, que o Relator e o Deputado Leonardo Prudente me

subsidiassem com o que já está acordado para que eu possa dar uma

olhada e até fazer alguma emenda de última hora no sentido de buscar

consenso na aprovação do PDL do Gama.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Eu gostaria

de saber dos Líderes presentes quanto tempo será necessário para isso,

porque suspenderei a sessão e somente a reabrirei no tempo definido pelo

Plenário.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (PFL. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, na segunda-feira, o relatório divulgado com maior

antecipação foi o do PDL do Gama; até porque, no mesmo dia, com a

presença da Líder do PT, Deputada Erika Kokay, do Deputado Chico
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Floresta e da Deputada Aríete Sampaio, foi entregue a cópia para que os

Líderes a encaminhassem para os seus liderados. Depois de tudo

ponderado, o Deputado Wilson Lima fez uma planilha, elogiada, inclusive,

pela Liderança do PT na reunião daquele dia. Então, esse assunto foi

amplamente divulgado. Eu lamento que o Deputado Chico Floresta não

tenha tomado conhecimento disso.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Nobre

Deputado Leonardo Prudente, de acordo com os demais Líderes, não há

condições para a votação dessas matérias sem um debate maior.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO - Sr, Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, em primeiro lugar, a Relatora do PDL do Guará ainda não

apresentou o seu relatório para ser avaliado. Em segundo lugar, ontem» às

18h, recebemos a última versão do relatório do Deputado Wilson Lima com

novas mudanças absorvidas. Elas nos parecem boas, mas não fizemos o

debate conclusivo e ainda devemos apresentar algumas emendas. Por isso

não há condições de votá-lo agora.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.
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DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA (PRP. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, concordo com a discussão da Liderança, mas eu

gostaria de solicitar a V.Exa. que a pauta fosse seguida. Os itens n°s 1 e 2

são referentes ao PDL do Guará,

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Deputado, a

pauta será seguida, a não ser que algum Parlamentar solicite inversão da

mesma. No momento, a Liderança do PT solicita a suspensão da sessão por

trinta minutos para que eles possam acordar não somente sobre os PDLs,

mas também sobre os demais itens da pauta. Não havendo solicitação por

parte de Líderes ou de Parlamentares no que diz respeito à inversão da

pauta, não há nenhum óbice por parte da Mesa a que ela seja cumprida em

sua íntegra.

DEPUTADO EXPEDITO BANDEIRA - Com certeza, Sr.

Presidente. Também quero aqui parabenizar a comunidade do Guará que

está na galeria esperando ansiosamente a votação do PDL do Guará.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (Prona. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria muito de ter trazido a comunidade do Gama para

encher a galeria da CLDF. Não o fiz porque sei que esta Casa depende de

negociações a fim de que as emendas sejam acatadas e o substitutivo,
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construído. Então, para que eles não nos pressionassem e não ficassem

sofrendo aqui, eu decidi por não traze-los.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa., dada a importância dos dois assuntos, que

seja feita a inversão da pauta para que os dois PDLs figurem como os

últimos itens.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Acato a

solicitação de V.Exa. Como eu havia falado antes, se não fosse solicitada a

inversão da pauta, nós a seguiríamos. Concedo inversão de pauta, mas

suspenderei a sessão.

DEPUTADA MARIA DA GUIA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA MARIA DA GUIA (PMDB. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que siga a pauta porque, a todo momento,

vai ter Parlamentar querendo apresentar emendas. Então, que haja um

prazo previsto para que se inicie a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - O tempo será

de trinta minutos, nobre Deputada.



^

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

28/1 2/05 A

Horário Início

9h

Sessão/Reunião

8a S. EXTRAORD.

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

(CONV. GOVERNADOR)

Página

8

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, eu gostaria apenas de realçar o que aqui já foi dito: nós não

conhecemos o parecer referente ao PDL do Guará. Isso vai às raias da

irresponsabilidade.

Sr. Presidente, portanto, nós não podemos nos comprometer

neste momento a, em meia hora, emendar o que não conhecemos.

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Exatamente,

Deputada Erika Kokay, mas como foi solicitada pelo Deputado Chico

Vigilante a inversão de pauta, V.Exa. teria meia hora para discutir essa

questão. Eu não peço para a senhora que o PDL do Gama ou o do Guará

seja votado hoje antes dos horários que V.Exa. já conhece.

Então, V.Exa. terá praticamente o dia inteiro e quiçá a madrugada

para poder discutir ambos os PDLs para votação.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, V.Exa. há de

concordar comigo que é extremamente açodado o projeto que prevê

adensamento de mais de duzentos mil habitantes...

PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - Com certeza.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - No Guará e que nós tenhamos,

neste momento, a inexistência do parecer sobre o qual vamos estabelecer

todo o movimento.
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PRESIDENTE (DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS) - V.Exa. está

coberta de razão, nobre Deputada. Por isso, neste momento, não concedo

mais nenhuma solicitação para uso da palavra.

Suspendo a sessão por trinta minutos, para a discussão da

Liderança.

(Suspensa às 11h11min, a sessão é reaberta às 12h30min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PENIEL PACHECO) - Declaro

reaberta a presente sessão.

Considerando que as discussões não foram concluídas em tempo

hábil para retornarmos ao plenário para as votações das matérias

eventualmente acordadas, encerraremos a presente sessão.

Declaro encerrada a sessão, convocando sessão extraordinária a

realizar-se às 14h30min para apreciação da Ordem do Dia definida para a

sessão desta manhã.

(Levanta-se a sessão às 12h31min.)
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Fábio Barcellos):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Peniel Pacheco):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se hoje, 28 de dezembro, às 14 horas e 30 minutos.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro Secretário

ATA SUCINTA DA 8a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 28 DEJIDEZEMBRO DE 2005.
REVISORA: VA- ..&**. CHEFE DO SETAS: ,J|I (l/Tof)


